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На сьогоднішній день якість навчання в медичних ВНЗ України є одним з найбільш важливих i значущих завдань. Рівень базових знань, якими повинні володіти сучасні випускники, стає все вищим, а вимоги до засвоєння матеріалу суттєво посилюються [1-3]. Це визначає необхідність проведення пошуку нових методологічних підходів до системи навчання майбутнього лікаря. Однак, на сьогоднішній день це є неможливим без останніх досягнень: науково-технічного прогресу. Упродовж років проникнення інформатизації у всі сфери людської діяльності це приводить до удосконалення i масового поширення в освітній діяльності сучасних інформаційних технологій. Даний технологічний процес служить активним засобом передачі інформації: i організації взаємодії викладача та учня в сучасних системах відкритого та дистанційного навчання [4-5].
На даний час однією з основних цілей сучасних вищих медичних навчальних закладів е підготовка професійного компетентного лікаря шляхом, у першу чергу, засвоєння базового теоретичного матеріалу, а також  використання наочних посібників з подальшою можливістю застосування отриманого досвіду й навичок у клінічній практиці. Реалізація цих завдань можлива також шляхом інтенсивного впровадження комп’ютерних технологій в процес освіти для ефективного засвоєння матеріалу та стимуляції  активної діяльності студентів із забезпеченням їх запитів.
Підготовка майбутнього лікаря, який володіє необхідним рівнем професійної компетентності в умовах сучасного інформатизованого суспільства ставить завдання перед співробітниками ЛОР-клініки Харківського національного медичного університету спільно з кафедрою біомедичної інженерії Харківського національного університету радіоелектроніки розробити нову методологію підготовки студентів та об’єктивну систему конт​ролю якості опанування навичками майбутньої професії. Принципово новим кроком при цьому стало створення навчально-методичної та матеріальної бази для впровадження нової технологи. Тому, метою роботи е розробка та обґрунтування комплексної навчально-контролюючої системи для підвищення i перевірки якості засвоєння студентами медичних ВНЗ теоретичних знань i практичних навичок.
У Харківському національному медичному університеті на кафедрі оториноларингології впроваджено нові підходи [6-9] до процесу викладання практичних умінь i навичок, а також введено методику підготовки i систему контролю якості засвоєння студентами навичок майбутньої професії. Розроблено навчально-контролюючу систему Lortest, яку представлено у вигляді тестуючої програми базового та розширеного електронного методичного посібника з оториноларингології [6-9]. До практичного заняття студент отримує електронну версію відповідного розділу методичних вказівок, які складаються з тематичних циклів, що включають анатомію, методи досліджень, діагностику патологічних процесів ЛОР-органів та їx санацію.
Відмінною особливістю даного комп'ютерного матеріалу від стандартних методичних рекомендацій є інтерактивність: наявність розвинених (гіпертекстових зв’язків, використання мультимедіа технологій для ство​рення анімаційних фрагментів, застосування карт зображень. Для підвищення якості позааудиторної та аудиторної підготовки, а саме, для досягнення ефективності засвоєння i вивчення анатомічної структури i особливостей будови ЛОР-органів у нормі та при piзних патологіях перспективна технологічна програма дозволяє розглядати дані системи органів в сегментованому зображенні. Матеріалами для навчання є скорочені комп'ютерні версії оториноларингологічних розділів атласів.
Тематичний i підсумковий комп’ютерний контроль знань проводиться їз допомогою розробленого в середовищі програмування Делфі програмного пакету Lortest. Для проходження підсумкового тестування студенту пропонується відповісти на 20 питань (5 питань – за анатомічною будовою ЛОР-органів; 5 питань –  за методами дослідження: визначити метод дослідження, необхідні інструментальні засоби для проведения дослідження, картину, що спостерігається при дослідженні; 10 питань за розпізнаванням патологій: студенту пропонується встановити діагноз за спостережувальними характерними візуальними ознаками). Kpiм того, на кафедрі оториноларингології розроблено креативну модель навчання студентів деяких оперативних втручань на натурної моделі, муляжах голови i шиї. Навчальний муляж призначений для проведення оперативних втручань на органах шиї (трахеотомія, трахеостомія, конікотомія), а також для накладення передньої тампонади носа та ін. Систему контролю правильності виконання виконує комп’ютерна система, а також викладач. Комп’ютерне оцінювання студента проводиться за основними параметрами: використання інструментарію, повнота й послідовність проведення оперативного втручання.
Програма з інформаційним ресурсом дозволяє з високою ефективністю готуватися до ceмінарських та практичних занять, до проміжних i підсумкових контролів, опрацьовувати додаткові теми i засвоювати пройдені лек​ційні матеріали. Це підвищує зацікавленість сучасного студента i підвищує рівень самостійної підготовки з теоретичних відомостей i деяких аспектів практичних навичок, необхідних для вивчення дисципліни «оториноларингологія» в медичних ВНЗ.
Слід зазначити, що така організація навчального процесу знайшла позитивний відгук у студентів, які з великим ентузіазмом проходять навчання на кафедрі. Принциповим кроком у впровадженні нової методики навчання стала розробка концепції та створення спеціальних кypciв на базі ХНМУ для післядипломного навчання спеціалістів та підвищення їх кваліфікаційного рівня підготовки.
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